
Требования к оформлению тезисов доклада

Объем статьи – не более 6 страниц; поля слева, справа, сверху, снизу – 2 см; межстрочный интервал – одинарный; шрифт: размер (кегль) – 14 пунктов, ориентация – книжная; красная строка (отступ) – 1,25 см. Ссылки на источники – в квадратных скобках, оформление списка использованных источников - в соответствии с действующими ГОСТами. 
[bookmark: _GoBack]Индекс УДК (помещается в верхнем левом углу первой страницы рукописи), название размещается по центру, прописными буквами, шрифт жирный. Далее пропускается одна строка. На следующей строке по центру размещаются фамилия, имя, отчество автора полностью, далее набираются ученая степень, ученое звание автора, название организации (полностью), должность, е-mail. Через строку сведения о научном руководителе (указываются фамилия, имя, отчество, место работы, занимаемая должность, ученая степень, ученое звание (если имеются), е-mail). Через строку размещается аннотация – курсивом. Через строку курсивом размещаются ключевые слова (6-8). Далее через строку – основной текст. После основного текста через строку размещается список использованных источников. 
Перед отправкой статьи авторы должны проверить общую орфографию материала, а также правильность написания имеющихся терминов и сносок, актуальность нормативных правовых актов.
К статье необходимо приложить рецензию, заверенную в порядке, установленном в организации, где работает рецензент, и анкету(ы) автора(ов) публикации и оператора персональных данных (представлена ниже). Заполненная и подписанная анкета(ы) автора(ов) публикации и оператора персональных данных является письменным согласием на обработку его персональных данных в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» и согласием на размещение электронной версии издания на сайте e-Library.
Оргкомитет оставляет за собой право не опубликовывать полученные авторские материалы, если их содержание не соответствует основным направлениям конференции либо нарушены требования к их оформлению и сроки представления, а также материалы уникальностью ниже 50%. 
В целях исключения открытого опубликования научных материалов, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, на основании Рекомендаций по проведению экспертизы материалов, предназначенных для открытого опубликования, одобренных Решением Межведомственной комиссии по защите государственной тайны от 30.10.2014 № 293, необходимо предоставлять заключение экспертной комиссии по режиму секретности о возможности открытого опубликования. 
Авторы представляют статью, рецензию, анкету автора и заключение возможности открытого опубликования в печати в электронном виде на адрес электронной почты.
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